



## В Тюменской области бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному сотруднику полиции (место дислокации с.Ярково) МО МВД России «Тобольский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

Следствием и судом установлено, что 24 октября 2021 года, подсудимый, являясь старшим оперуполномоченным сотрудником полиции, превысив свои должностные полномочия, с целью получения признательных показаний в краже сотового телефона местной жительницей, вывез в ночное время 36-летнюю женщину на территорию кладбища, расположенного вблизи села Усалка Ярковского района где, применил физическое насилие и специальные средства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

По ходатайству следователя СКР судом сотруднику полиции была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела проведена судебно-медицинская экспертиза, проведена проверка показаний на месте, допрошен свидетели и очевидцы произошедшего.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать определенную должность сроком на 2 года и специального звания – майор полиции.

В пользу потерпевшей суд взыскал компенсацию морального вреда в размере в 300 тысяч рублей.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1805770>